



## **В Москве прошло совместное оперативное совещание Счётной палаты РФ и Следственного комитета при прокуратуре РФ**

В Москве прошло совместное оперативное совещание Счетной палаты Российской Федерации и Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации на тему: «О формах взаимодействия Счетной палаты Российской Федерации и Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации при реализации материалов Счетной палаты Российской Федерации о нарушениях законности в финансово-бюджетной сфере и сфере использования федеральной собственности». На совещании выступили Председатель Счетной палаты Российской Федерации Сергей Степашин и Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Александр Бастрыкин.

В своем выступлении А.И. Бастрыкин отметил, что «контроль за расходованием федеральных бюджетных средств является одной из ключевых задач для государства, одной из основ благополучия экономики страны. А хорошо отлаженная система контроля является неотъемлемым атрибутом эффективно функционирующего демократического общества, и в этой системе Счетная палата Российской Федерации – ведущий и авторитетный контролирующий орган, вскрывающий финансовые злоупотребления в деятельности исполнительной власти при распоряжении государственными финансовыми и материальными ресурсами».

«Счетная палата тесно взаимодействует с правоохранительными органами страны – Генеральной прокуратурой, Министерством внутренних дел, другими министерствами и ведомствами, - отметил Александр Бастрыкин, сообщив, что для более эффективного решения задач по защите государственных и общественных интересов от преступных посягательств в финансово-бюджетной сфере 20 июня прошлого года было подписано Положение о порядке взаимодействия. Необходимость в этом определялась изменениями уголовно-процессуального законодательства, лишившими прокуроров полномочий по рассмотрению обращений о преступлениях, проведению доследственных проверок, принятию процессуальных решений о возбуждении уголовных дел. Эта работа уже налажена. Помимо этого на состоявшемся в августе 2008 года совместном совещании мы пришли к выводу о необходимости своевременного обмена информацией, представляющей взаимный интерес, что, безусловно, сократить сроки проведения проверочных мероприятий».

«В современных условиях как никогда важно оперативно и эффективно реагировать на факты



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

нарушений закона. Государство выделяет значительные бюджетные средства на реализацию многочисленных социальных программ, приоритетные национальные проекты. Мы же с Вами уголовно-правовыми мерами должны не допустить их нецелевое использование или попросту разворовывание. Наша совместная планомерная и кропотливая работа является, на мой взгляд, фундаментом для достижения социально значимых целей и решение важных государственных задач.

Сегодня мы с вами сделаем еще один шаг в этом направлении и подпишем совместное указание о мерах по реализации Положения о порядке взаимодействия Следственного комитета и Счетной палаты. Этот документ достаточно подробно регламентирует всю процедуру прохождения обращений Счетной палаты в подразделениях и следственных органах Следственного комитета, определяет четкий механизм контроля за их рассмотрением.

Кроме того, следует разработать и ввести в действие единую форму учета обращений Счетной палаты и результатов их рассмотрения в Следственном комитете.

Смею вас заверить, что для нас каждое обращение Председателя Счетной палаты – основание для организации всесторонней и тщательной проверки.

Уверен, что наше сотрудничество будет успешно развиваться, и нам удастся достичь высоких результатов в борьбе с преступными проявлениями в кредитно-бюджетной сфере, по защите государственной собственности», - заявил Александр Бастрыкин.

В решении по итогам совместного оперативного совещания Счетной палаты Российской Федерации и Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, подписанном руководителями обоих ведомств, отмечается необходимость более детальной проработки механизмов сотрудничества, исключения случаев неполного и некачественного проведения следственных проверок по материалам Счетной палаты, нарушения сроков принятия процессуальных решений, необоснованного отказа в возбуждении уголовных дел, нарушения порядка направления материалов в Следственный комитет и последующего уведомления Счетной палаты о принятых решениях. Счетной палате рекомендуется использовать предоставленную законом «О Счетной палате Российской Федерации» возможность незамедлительно направлять в Следственный комитет материалы контрольных мероприятий, выявивших нарушения, влекущие уголовную ответственность и требующие безотлагательного вмешательства следственных органов.

05 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509749>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---